

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信  
CHINA TELECOM天翼  
surfing  
3G 互联网手机

气味刺鼻 污染环境 遮挡视线

## 滕州部分乡镇村民偷烧秸秆



104国道界河段村民焚烧秸秆浓烟滚滚。 记者 姚付林 摄

晚报讯 (记者 姚付林)近日,有很多市民反映,在滕州市部分乡镇的田间地头,很多秸秆被焚烧,导致路上浓烟滚滚,特别是下午天快黑的时候,到处都充斥着烟熏火燎的气味,对于有些下班回家的人来说,既呛人又阻碍视线。

据了解,在滕州界河、龙阳等乡镇的田间地头,很多村民在自家田地里将前期收获时遗留下来的堆成堆的秸秆一把火烧了,导致空气污染极其严重,空气中弥漫着难闻的烟熏味,同时也导致了能见度的下降,路人开车时很是担心。“一家点,都跟着点,田里很多堆起来的秸秆堆,瞬间就成了大火球。”刘岗大桥处的一位村民说道。

“下午五点左右,我开车在路上,以

为是起雾了,一路都开着车灯,路上能见度很低,当打开车窗的时候,明显感觉那不是雾,而是烟,并且有火烤的味。”有路过市民反映。

记者采访得知,由于到了该整地的季节,很多村民对于收获时留下的秸秆不知怎么处理,留在地里影响耕种,运到地头又费时费力,很多村民便一把火烧了了事。“现在也是偷着烧,都知道烧秸秆污染环境,但是也没办法。”有村民坦言。

农忙时节,有关部门为了防止村民焚烧秸秆,进行了大量的防火宣传,罚款等措施杜绝了村民用火的方式处理秸秆,然而,事情过后,原来的秸秆还是难逃被烧。而对于焚烧秸秆违法一事,

很多村民表示并不知情。

随后,记者咨询了滕州市真谛律师事务所律师的工作人员,据介绍,根据《中华人民共和国大气污染防治法》第五十七条第二款之规定,在人口集中地区和其他依法需要特殊保护的区域内,焚烧沥青、油毡等有毒有害烟尘和恶臭气体的物质的,由所在地县级以上地方人民政府环境保护行政主管部门责令停止违法行为,处二万元以下罚款。在人口集中地区、机场周围、交通干线附近以及当地人民政府划定的区域内露天焚烧秸秆、落叶等产生烟尘污染物质的,责令停止违法行为;情节严重的,可以处二百元以下罚款。

垃圾袋滴水  
电梯内脏臭

晚报讯 (记者 马高超)近日,家住市中区青云锦绣花城的张女士发现,自家单元楼的电梯内总有股莫名的臭味,后来无意中发现原来是有人在乘坐电梯去扔垃圾时,垃圾袋内的脏水滴漏导致。

张女士住在该小区的13楼,从前段时间开始,她在乘坐电梯的时候总闻到有股莫名其妙的臭味,找来找去也不知是从何处而来,回到家后,她也向家人描述此事,没想到家人和其他邻居也发现电梯内经常有股十分明显的臭味,但找寻半天,也不知臭味到底源于何处。直到有一天,张女士乘电梯下楼时,正巧碰上楼上两个年轻邻居扔垃圾,从垃圾袋中不时有污水滴下,气味十分刺鼻。

“当时看到这个情况后,我便上前善意地提醒楼上的这两个年轻人,希望下次扔垃圾时能够注意些。但没想到这两人看了我一眼,连个回应都没有,实在太气人了。”张女士说道。楼内不少居民都对此行为表示不满,“住在同一栋楼上,大家就得爱护公共环境,希望各位住户在扔垃圾的时候能够查看一下垃圾袋是否有破损,以防污水滴落在楼道或是电梯产生异味。”

人行道现大坑  
缺少警示标志

晚报讯 (记者 李帅)近日,市民赵先生拨打本报热线电话反映称,位于市中区光明路燃气公司附近的人行道上有一个大坑,已经存在很长时间了,如今大坑周围没有任何警示标志,天黑视线不好的情况下,市民很容易骑车掉进坑里。

根据赵先生的反映,记者随后来到光明路燃气公司门前,在其门前向东十几米的位置,就看到非机动车道边上被挖开了一个大坑,坑的南侧还有石板翘起来。有几块地砖散落在坑周围,一小堆泥土堆在坑的北侧。靠近大坑,看到这坑深近半米,下面也没有管道之类的东西,不知道是什么原因大坑被挖开。在现场,记者看到很多市民经过大坑时,都往北侧绕行躲避。

“这个大坑挖开有一段时间了,挖开了却没有及时回填,坑周围的土都变成泥了,感觉与周围环境极不协调。虽然没有及时的回填大坑,为了安全也要竖一个警示标志,提示行人经过这里要小心,现在大坑周围没有任何警示标志,很容易出现意外。”路过一位市民说。

## 化粪池修好月余又堵了

疏通效果差,居民很闹心

晚报讯 (记者 刘豹 实习生 张一鸣 冀雪鑫)“化粪池堵塞被疏通后一个月,又堵了。”近日家住市中区龙门里小区7号楼的郭先生向记者反映,他们小区的化粪池又堵了,居民都很闹心。

29日中午,记者来到龙门里小区7号楼,在小区前面的道路上有长约数十米的“污水河”,走近后能闻到淡淡的臭味。记者发现,污水是从7号楼中单元前面的一个下水道的盖板下流出的,污水已经从该楼流到小区6号楼的前面,虽然污水流量不大,但确实给居民出行带来不便。

据了解,盖板下面是化粪池,今年11月份的时候就出现过一次堵塞,当时污水肆虐,并有很大的臭味,居民没办法就联系人将下水道疏通了一下,没想到这才一个多月,刚刚疏通完的化粪池又堵了。一小区居民说:“那次堵塞的比较严重,甚至连粪便都溢了出来,疏通后仅仅好了一段时间,这次也不知道是什么原因。”

郭先生认为,上次堵塞是因为化粪池满了,疏通时,也只是将化粪池抽干了,对于周边的下水道并没有处理,这次可能是因为周边的下水道堵塞了,污水

流不出去导致的。“因为上次外溢的是粪便,而这次只是污水,况且只在居民用水高峰期才外溢。”

记者了解到,因为上次疏通并未起到很好的效果,这次就有居民产生了消极情绪,也没有上次的积极性了。“化粪池外溢出来的污水,在这样的天气下,很快就会上冻,一旦上冻的情况,居民出行将更加困难。”郭先生说,目前他不知道该怎么办,希望居委会能牵头,尽快处理堵塞的化粪池。

## 雷凌双擎到店发售 零价差引爆“混动+”潮流



2015年12月11日,广汽丰田首款混合动力中级车雷凌双擎在广汽丰田枣庄店正式上市。即日起,雷凌双擎以13.98万-15.98万元的市场建议指导价,全面到店发售。

元区间,完全抹平了与同级普通汽油车的价格鸿沟,首次实现“零价差”。

雷凌双擎在10月29日发布后,旋即成为消费者争先抢购的明星新车。仅用17天时间,雷凌双擎便收获超过3000台订单,首月订单突破5000台。截至12月9日,雷凌双擎的累计订单量已经突破6000台,为中级家轿市场带来了强劲的混合动力冲击波,可望引领A+级轿车市场由1.4T涡轮增压主导的局面,切入到以双擎科技驱动的混合动力时代。

“雷凌双擎的热销,源于它独有的‘混动+’优势,并实现和同级普通汽油车的‘零价差’,让混合动力汽车真正触手可及。”广汽丰田执行副总经理李晖表示,与同级的1.4T或1.8L普通汽油车相比,雷凌双擎是更理想的购车选择,性价比在所有主流中级车品牌中都出类拔萃。

雷凌双擎定位于“消费者触手可及的高品质混合动力车”。它搭载了丰田最为先进和成熟的混联式强混合动力系统,在实现100kW最大综合功率的同时,油耗比同级汽油车降低超过30%。并且,雷凌双擎将混合动力汽车的价格历史性地推进13万元区间,完全抹平了与同级普通汽油车的价格鸿沟,首次实现“零价差”。

雷凌双擎不是简单的“雷凌+混动”,而是“雷凌混动+”,从设计到动力均全面革新。双擎科技为雷凌双擎带来了充满先锋和尊贵气质的双擎专属风尚设计、同级最优的4.2L/100km极致油耗、游刃有余的智能操控体验、酣畅淋漓的初中段加速性能、如绸缎般丝滑的驾驶平顺性、无以伦比的行驶静谧境界等六大“混动+”优势,使雷凌双擎的操控质感、驾乘舒适性以及燃油经济性均超越同级1.4T和1.8L车型。

此外,雷凌双擎在研发过程中经历了严苛的品质验证,拥有高品质、高可靠性和高耐用性的“广丰制造”基因。它采用成熟可靠的镍氢蓄电池组,经过严格的穿刺、浸水、跌落等安全测试,兼具安全性能与耐久性能优势。蓄电池组具有和整车相同的使用寿命,整个使用周期既不需要外接充电,也不需要额外的养护。广汽丰田还为雷凌双擎量身定制了整车5年14万公里、混合动力蓄电池8年20万公里的双擎专属质保政策,让消费者全方位受益。

从凯美瑞双擎到雷凌双擎,广汽丰田双擎产品线全面发力,已成为国内混合动力汽车领先车企;同时在自然吸气、涡轮增压、混合动力和纯电动等节能和新能源动力科技上,形成“全擎动力”布局,开启“技术型增长”的全新格局。

详情咨询:山东永正汽车销售服务有限公司